

Proiectare (DTAC + POE + PT + CS + DE), asistență tehnică din partea proiectantului și execuția lucrărilor la obiectivul de investiții "Coridor ecologic Valea Căstăilor"

I.D.: 100506731

Data publicării 25.07.24

Coduri CPV 45111291-4

Pretul estimativ: 11.435.781,03 RON - 11.435.781,03 RON

Descriere: Activitățile contractului se vor desfășura în 2 etape, astfel: Etapa I. Proiectare DTAC + POE + PT + CS + DE și asistență tehnică, se va elabora în conformitate cu prevederile H.G. nr.907/2016 din 29 noiembrie 2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice și prevederile din Ghidul specific - Condiții de accesare a fondurilor europene aferente Programului Regional NV 2021-2027 Dezvoltarea unor orașe verzi și îmbunătățirea infrastructurii verzi din zonele urbane - Municipii reședință de județ- și va avea în vedere ca soluția propusă să promoveze principiul "Nature base solutions - NBS" (utilizarea de soluții naturale/prietenoase cu mediul). Proiectarea cuprinde: - Documentații pentru obținerea avizelor/acordurilor solicitate prin certificatul de urbanism la faza DTAC (dacă este cazul). Proiectantului îi revine obligația de a întocmi orice tip de documentații de specialitate solicitate de avizatori, necesare pentru obținerea autorizației de construire inclusiv pentru asigurarea utilităților (dacă este cazul). Aceasta se va supune aprobării/avizării instituțiilor și organelor abilitate, de către proiectant. - Documentația tehnică pentru autorizarea executării lucrărilor de construire DTAC ; - Proiect de organizare a execuției lucrărilor POE; - Proiect tehnic, caiete de sarcini și detalii de execuție (PT+CS+DE), care vor fi întocmite conform anexei nr.10 din Hotărârea Guvernului României nr.907/2016, privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/ proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice. - Verificarea tehnică a documentației tehnico-economice, de către verificatori atestați pe specialități, potrivit art.7 din Hotărârea Guvernului nr.742/2018 privind modificarea Hotărârii Guvernului nr.925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor. - Asistența tehnică tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor ; Etapa II. Execuție lucrări, care vor fi realizate de către un executant specializat în domeniul construcțiilor conform prevederilor legislației române în vigoare (Legea nr.10/1995, H.G. nr.925/1995, H.G. nr.766/1997, Codul Muncii), în scopul realizării cu succes a lucrărilor proiectate în cadrul obiectivului de investiții amintit mai sus, din punct de vedere al parametrilor: timp, cost, calitate și siguranță. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari de catre operatorii economici, inainte de data limita de depunere a ofertelor : 6 zile. Autoritatea contractanta va raspunde la toate solicitarile de clarificari si/sau informatii suplimentare primite de la operatorii economici, in legatura cu documentatia de atribuire, cu 3 zile inainte de termenul limita de depunere a ofertelor.